
№1 

Пороговая чувствительность сетчатки человеческого глаза к видимому свету составляет 

1,65∙10
 –18

Вт, при этом на сетчатку глаза ежесекундно попадает 5 фотонов. Определите, 

какой длине волны это соответствует. 

№2 

В опыте по изучению фотоэффекта катод освещается жѐлтым светом, в результате чего в 

цепи возникает ток (рис. 1). Зависимость показаний амперметра I от напряжения U между 

анодом и катодом приведена на рис. 2. Используя законы фотоэффекта и предполагая, что 

отношение числа фотоэлектронов к числу поглощѐнных фотонов не зависит от частоты 

света, объясните, как изменится представленная зависимость I(U), если освещать катод 

зелѐным светом, оставив мощность поглощѐнного катодом света неизменной. 
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